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结论是
第一轮
内馆：    外馆：
1希巴     夏伯
2莉佳     渡
3娜姿     马志士
4菊子婆婆   小霞
5科拿     小刚
第二轮
内               外
1希巴        小刚
2莉佳        渡
3小霞        娜姿
4菊子婆婆   马志士
5科拿        阿桔


以上是正常推理得来，可是我有些不明白其中几点，
比如根据规则，被石化的人应该是出不去的，钥匙也无法回收，如果以此为前提正常的推理，第二次不应该有人进入原来夏伯的房间，因此小刚必不可能在房间一。
而记忆五马志士和记忆三娜姿在第二次的房间位置根据推理得知只能在三和四，那么小刚只能在五，和先前一样的位置，这明显和文章是有所矛盾的——毕竟记忆六说自己的房间和之前的不同。
由此我们应该推理得知，也许总共并非两次，而是三次仪式，那么以上的位置我觉得就不必推理了，我也懒得去想了。
被石化的人是夏伯，阿桔，根本没有这两人的记忆
考虑到有三轮应该还有一人被石化……
可是那个表格也太迷惑了吧！
算了，继续，还有一人肯定是男性，也就是马志士和小刚其一。
而根据记忆来看，小刚两段记忆中都包含马志士，加上马志士也有两段记忆，所以推测马志士参加了三次仪式，并在第三次被石化）
如果马志士在第三次被石化，那么夏伯就在第一次，阿桔在第二次。
后面没时间想不出来了，反正估计前面也是错的）就这样吧
最后猜一下阿桔被菊子婆婆石化
🥺赛委能不能酌情给高点分
